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Війна, яка торкнулася нашої країни, створює складні виклики для всіх громадян, 

включаючи студентів закладів освіти. В умовах воєнного конфлікту виховна робота в 

коледжі стає особливо актуальною, оскільки вона визначає формування патріотизму, гідності 

та активної громадянської позиції у молодого покоління. 

Мета виховної роботи у ВСП «Новоушицький фаховий коледж Закладу вищої освіти 

«Подільський державний університет» - створення умов для розвитку громадянської 

свідомості та активності; набуття молодим поколінням соціального досвіду, успадкування 

духовних надбань українського народу, досягнення високої культури міжнаціональних 

взаємин, формування громадянина – патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і 

морально зрілої особистості, яка плекає українські традиції, культуру, сповідує європейські 

цінності, готова до виконання обов’язку щодо захисту Батьківщини, її незалежності та 

територіальної цілісності. 

Основні завдання виховної роботи в цих умовах включають: 

1. Патріотичне виховання: Підвищення гордості за свою 

країну, поширення ідеї оборони Батьківщини та підтримка 

Збройних сил України. Важливим аспектом є популяризація 

національних символів та історії. 

2. Розвиток громадянської активності: Залучення 

студентів до волонтерської діяльності та організації акцій на 

підтримку учасників бойових дій. Популяризація громадянських 

прав та обов'язків. 

3. Розвиток особистості та психологічна 

підтримка: Психологічна допомога студентам у подоланні 

стресу та труднощів, пов'язаних з війною. Розвиток міцного 

характеру та самоконтролю. 

4. Збереження академічної діяльності: Організація дистанційного навчання та 

підтримка студентів у збереженні академічних досягнень, зокрема через доступ до 

навчальних ресурсів. 

5. Збереження здоров'я та безпека: Здоровий спосіб життя та безпека в умовах війни є 

пріоритетом. Сприяння фізичній активності та поширення правил безпеки. 

6. Сприяння єднанню та солідарності: Організація спільних заходів, які об'єднують 

студентську спільноту та сприяють взаємодопомозі та підтримці. 



Виховна робота під час війни у Відокремлений структурний підрозділ «Новоушицький фаховий 

коледж Закладу вищої освіти «Подільський державний університет »  відіграє ключову роль у 

формуванні громадянських цінностей та активної громадянської позиції серед молоді. Це 

завдання вимагає від усіх закладів освіти та педагогічних працівників спільних зусиль для 

підтримки студентів, які переживають важкі часи. Виховання патріотизму, гідності та 

готовності до дій в умовах війни сприяє будівництву сильної та об'єднаної країни. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Скоординована взаємодія всіх суб’єктів педагогічного процесу: адміністрації, викладацького 

складу та студентського самоврядування – сприяє ефективній організації навчально-виховної 

діяльності здобувачів освіти, задоволенню їхніх навчально-пізнавальних, пошуково-

дослідницьких і культурних потреб, розвитку потенційних можливостей, креативності, 

здатності до самовдосконалення. 

 


